



## 勇于冒险

山亭区实验小学六(2)班

小记者 丁宇杰 辅导老师 刘瑾

《鲁宾逊漂流记》是丹尼尔·迪福的创世佳作。我将把这本书当做我的人生航标。

这本书讲述的是一个具有冒险主义精神的英国人,不听父亲的劝阻,去海外历险。好几次遇险,最后一次被困孤岛,孤苦伶仃,生存艰难。但他并没有放弃希望。圈地驯羊,制造工具,以非凡的勇气和无尽和智慧活了下来。经过他的不懈努力,运用自己的所知所学历尽千辛万苦,终于顽强地活了下来并救援教化了野人“星期五”,成了孤岛岛主。最终经过28年的等待,找准机会回归了祖国。鲁宾逊这种具有大无畏冒险主义精神的品质我们要学习!他最终成了一个富人。

探险,对于现在的人来说太重要了。

## 我的妈妈

市中区光明路小学三(3)班

小记者 孙逸 辅导老师 王传珍

我的妈妈今年44岁了,胖胖的,宽宽的脸上镶嵌着一双明亮的眼睛,樱桃似的小嘴,高高的鼻梁,浓浓的眉毛。你看,我的妈妈可爱不可爱!她性格十分开朗,温柔极了,对我的关心也是无微不至的。

记得有一次,我生病了,妈妈急忙给我测体温,温度是38度,妈妈给我吃药,又把凉毛巾放在我的头上敷着。我对妈妈说:“给我一杯水好吗?”妈妈立刻给我倒了一杯水,妈妈就这样不停地忙碌着,很快,我的病全好了。我对妈妈说:“妈妈,谢谢你!”妈妈没有说话,只是微笑着摸了摸我的头。

妈妈您辛苦了!妈妈我爱您!

## 超级记忆力

山亭区实验小学四(5)班

小记者 韩铭秀 辅导老师 刘东冉

今天,小记者要去南楼会议室去开会。

到了那里,我起了疑心,为什么要开会呢?上课了,同学们纷纷回到位置上,老师来了,说:“同学们,我是你们这节课的其中一位老师。”

老师让我们说数字,老师把它们读了一遍,让另一个老师背。“哇,老师背下来了。”我惊奇地说。老师还从后往前背,老师太厉害了。老师还教我们背的方法,同学们都会了,老师还把奖品给了我们小记者。

原来,开这个课是教我们把学出来的课程背下来。干补习,万补习,记不住,白补习,这是送给我们小记者的奖品上写的。



## 家乡的小河

山亭区桑村镇郭村小学三(1)班 小记者 徐胜利 辅导老师 张开花

我的家乡在山东枣庄。那是一个寻梦的地方,那是一个富饶的地方,那还是一个美丽的地方。

不用说台儿庄的运河古城,也不用说店子的长红枣,光是我奶奶家东面那条历史悠久的小河,就是一道壮丽的风景线。

家乡的小河源远流长而永不干涸,河水不仅清澈见底,而且还有甜甜的味道。

春天,万物复苏。这条小河的四周到处充满了生机勃勃的景象。小草换上了新衣服,露出了脑袋;花儿张开了笑脸,正对着大树伯伯嬉笑;大树伯伯也在河边撒下了一片阴凉;青蛙弟弟站在田野里唱起了优美动听的歌儿;鸟儿妹妹在晴空万里的蓝天上自由自在地飞翔。

夏天,骄阳似火。太阳公公把人们热得直跑到小河边的树荫下乘凉。孩子们有的在岸边观看河里的鱼虾;有的在河里游泳嬉戏;有的在岸边盛一杯清凉的河水,品尝甜美的味道;还有的孩子在岸边给河水里的鸭子喂食;鱼儿们在水里自由自在地捉迷藏,不一会儿蹦上来一只鱼儿,溅的人们身上都是水,这时,又有一只鱼儿碰到了正在游泳的孩子,好似在给那孩子挠痒痒。真是一派热闹的景象。

秋天,硕果累累。小河旁大树上金黄色的树叶像一只只蝴蝶翩翩起舞,落在地上,仿佛给大地铺上了一层金色的地毯,落在小河里顿时散发出耀眼的光芒。农民伯伯用勤劳的双手从地里

运来了一车车黄澄澄的玉米。看!小河东岸,熟透了的高粱摇头晃脑,节节高的芝麻个个裂开了小嘴,红彤彤的苹果你瞅我瞧,红的发紫的葡萄让人垂涎欲滴。

冬天,冰清玉洁。昔日迷人葱郁的花木只剩下了枝干,燕儿南归,鱼儿潜底,万物萧条。唯有家乡的小河才是孩子们娱乐的场所。冬天一到,北风呼啸,河面上结了厚厚的冰,再下上一场大雪,孩子们就在小河边滑冰,打雪仗,在岸边堆起一个又一个雪人,你追我赶,好不热闹……

啊!家乡的小河,我爱你!我爱你春天的妩媚,我爱你夏天的奔放,我爱你秋天的丰硕,我爱你冬天的清

## 与法同行 健康成长

薛城区实验小学五(7)班 小记者 杨晨 辅导老师 闵艳萍

今天,学校组织我们枣庄日报的小记者去薛城区法院参观体验。

中午一点多,我便早早来到了集合地点——学校操场,因为这次活动我是副团长,负责组织整队。一点半,小记者们陆续到齐,我们在老师的带领下排着整齐的队伍向目的地出发。

经过十多分钟的路程,我们便来到了薛城区法院。一位法官阿姨带领我们参观了法院的大厅、审判法庭、少年法庭和羁押室,用浅显易懂的语言为我们讲解了人民法院的各项工作职能作用。第一次走进法院的我们充满了好奇,最让我兴奋的就是我穿上了法袍体验了一

次法官的角色,近距离感受了法律的庄严和神圣。

开始穿法袍了,法官阿姨亲自帮我穿上,虽然又宽又大,但我的心里却是无比紧张激动。我小心翼翼地走上审判台,坐在庄严肃穆的审判席上,拿起了神圣的法槌,好像我就是威严的大法官一样,试着敲了下去,随着法槌的落下,我深刻地体会到了:法律是神圣的,不可侵犯的,无论是谁都不要以身试法,否则害人害己,得不偿失。所以,我们从小要好好学习,增强法律意识,养成良好的行为习惯,长大了多做对社会有益的事情。

参观后,法官阿姨还给我们上了一堂有关法律的宣

传讲座,告诉我们青少年经常犯什么法,应该怎么做,增强了我们的法制观念及自我保护意识。讲座后,我们还同法官阿姨进行了面对面的交流,我们争先恐后提出自己的问题,并认真地在手中的采访本上做记录。最后法官阿姨强调,作为小学生,我们一是要学法守法,做遵纪守法的好学生;二是要知法用法,用法律的武器保护好自己;三是希望我们当好小记者,传播法律知识。

“法兴则国治,法衰则国弱”,依法治国是我们国家的制度,作为祖国未来的建设者和接班人,我们一定要学法知法守法,让法律伴我们同行,让我们健康成长。

## 请为我竖起大拇指

山亭区实验小学五(5)班 小记者 赵兰铭 辅导老师 陈莉

我是一个心灵手巧的女孩,会做很多家务,不过最拿手的就是十字绣。

我在暑假的时候妈妈教会我的。我先把线穿进去,再把布拿起来,就开始十字绣了。

我第一次绣了一个看起

来像一个圆字,我觉得不好看就剪掉了。我第二次绣的东西,觉得还是不好,就又剪掉了。就这样我绣了好多次终于绣出了一个字,妈妈说:“你绣得很漂亮。”我很高兴。到了晚上我绣了一幅小白云给爸爸看,爸爸看了后

夸我说:“你绣得真漂亮。”我就把这幅画挂在了我的房间。

此外,我还绣了爱心、小青蛙、林子、菊花等,请朋友们有空到我家来看。

如果你认为我绣得很好看,就请为我竖起大拇指吧。

## 臭虫

市中区实验小学三(3)班 小记者 孙梓恒 辅导老师 韩建文

今天放学后,我和李抒遥在去办公室的路上,无意中发现了臭虫。李抒遥说她在某次下课的时候看见这只臭虫趴在校长室门上,我想:这只胆大包天的臭虫,竟敢跑到校长室门前撒野。

我准备用乒乓球砸它,

我拿起球瞄准臭虫就砸过去,虫子动了一下,还不知道发生了什么。

李抒遥突然灵光一闪,说道:“我们可以把它画下来呀!”我们用棍子把它弄下来仔细观察起来:它的触角有三节,腹部有五段,它的脚上

有许多小钩子,看来平时爬墙都是靠的这些钩子。它坚硬的外壳如同将军的盔甲。它走路的时候,身体两边的脚左右交替,大摇大摆,非常神奇。它的翅膀藏在外壳下面,不仔细观察还真发现不了呢!

## 《狐假虎威》后续

市中区逸夫小学三(5)班 小记者 孙雪雅 辅导老师 李会玲

当老虎被骗之后,老虎不知道动物们为什么都怕狐狸。以为狐狸才是百兽之王,决定前去拜访他。

老虎来到狐狸家前,只听见狐狸在哈哈大笑,一边笑一边还说道:“老虎真是一个大笨蛋!这都能上当,其实那天动物是被他吓跑的,而我只是顺便沾了点光而已。”老虎一听,气愤地冲进屋里。狐狸一看可傻了眼,谁知老虎却笑起来并说道:

“不用怕,老弟!我看看你才智过兽,我决定让你当我的军师。”这回,狐狸更傻眼了,竟然稀里糊涂当上了老虎的军师。

自从老虎有了狐狸这位军师之后,虎威大增。动物们看见老虎更是害怕了,都跑来归顺老虎,只有狮子对老虎虎视眈眈。

一天,狮子终于要和老虎对决了。当然,狐狸会给老虎出一个计谋,于是他用

了三十六计中的苦肉计来攻打狮子。

大战开始了,狮子精神饱满,而老虎假装快不行的样子,随时会倒下。狮子飞快地冲过去。突然,奄奄一息的老虎张开血盆大口,从狮子身上撕下一块肉。狮子顿时倒了下去……

此后,狐狸老虎名传千里,这都要归功于狐狸的一骗啊!

## 雨

市中区回民小学二(5)班

小记者 赵薪宁 辅导老师 陈彬

飒飒的秋风送来了绵绵的秋雨,天气转凉了。早晨上学时,雨还在下,妈妈给我多穿了一件外套,还穿上了雨衣和雨靴。我看见路上的行人都穿上了厚衣服。人们打着五颜六色的雨伞就像一朵朵喇叭花开在路边。

我坐在电动车上,雨水打在我的雨衣上,吧嗒、吧嗒,好像在给我演奏一曲美妙的音乐。小雨拍打着大地,那是小雨给我们唱歌。小雨沙沙沙地打着,她在帮助我们浇花。虽然我穿了雨衣和雨靴,但是顽皮的秋雨趁我不注意的时候跑进了我的雨靴里,凉丝丝的。原来是调皮的秋雨正在和我捉迷藏呢!

秋雨真是可爱。

## 秋千

市中区光明路小学五(2)班

小记者 周欣雨 辅导老师 刘英

童话世界里,有一座秋千。它在童话世界的历史上有二百多年了。

晚上,宝宝和小动物们睡不着。小兔的妈妈带着它去荡秋千,秋千像个摇篮一样,一摇一晃,小兔很快睡着了。小象的妈妈带小象去荡秋千,秋千像小船一样,一摇一晃,小象很快睡着了。小猫咪的妈妈带小猫咪荡秋千,秋千像小钟,一摇一晃,小猫咪很快睡着了。宝宝的妈妈带着宝宝来了。秋千荡的让宝宝咯咯地笑,很快,宝宝也睡着了。

夜深了,小动物们和宝宝都睡着了,你瞧,他们正在做着甜美的梦呢!



## 意外的惊喜

峰城区实验小学三(8)班

小记者 肖鸿成 辅导老师 孙美玲

今天中午发下报纸,我看了一会儿,忽然间,我眼前一亮,啊,我的一篇作文《成长的故事》被发表在《枣庄晚报小记者习作天地》上了,我真是不敢相信自己的眼睛啊!可期刊上真真切切地登着《成长的故事》这一篇作文,作者肖鸿成,我抑制不信自己的兴奋,叫来了妈妈。妈妈看了也非常的高兴,对我说:“小作家,要继续努力啊!”我大声地回答:“嗯,我一定继续努力!”

我又兴高采烈地给妈妈打电话,姨妈对我说:“真厉害,不要骄傲,我希望看到你更多的作品被发表哦!”我引来了那么多赞美声,仿佛成了大明星似的,我心里可比吃了蜜还甜呢!于是,我把作文保存下来,发到了我的博客上。

我不能满足于现状,还要更加努力学习,争取写出更多优美的文章。